

# Fit for Food

## Élelmiszerbiztonsági előírásoknak megfelelő



A Rubio Monocoat Oil Plus 2C beltéri faolaj használható élelmiszerekkel érintkező fafelületekhez.

Az Oil Plus 2C már évek óta az egyik legsokoldalúbb faolaj, használható padlóakra, bútorokra, lépcsőkre egyaránt. Ráadásul az olajunk ideális munkalapok és egyéb olyan felületek kezelésére is, amelyek élelmiszerrel érintkeznek. Kijelenthetjük, hogy a Rubio Monocoat Oil Plus 2C biztonságosan használható élelmiszerekkel érintkező felületeken. De mit jelent ez?

Ahogy fontosnak tartottuk, hogy megfeleljünk az EN 71-3 játékszabványnak, szerettünk volna biztosak lenni benne, hogy a Rubio Monocoat Oil Plus 2C termékünk használható az élelmiszerekkel érintkezésbe kerülő fafelületek kezelésére is. Ennek eredményeként kaptuk meg az Eurofins-tól a „Fit for Food” minősítést: A „Fit for Food” bizonyítja, hogy termékeink teljes mértékben megfelelnek valamennyi Európában érvényes jogszabályi követelménynek, amelyek az élelmiszerekkel érintkezésbe kerülő anyagokra vonatkoznak.

Azokat az anyagokat, termékeket, amelyek élelmiszerekkel kerülnek kapcsolatba, a jogszabályok és a piaci igények miatt, mind gyakrabban szükségszerű vizsgálni a gyártás és tesztelések során az élelmiszerbiztonsági szempontok alapján.

Mostantól kijelenthetjük, hogy ha a Rubio Monocoat Oil Plus 2C (A + B-Komponens) fafelületre kerül, amely önmagában is élelmiszerbiztonságos, akkor a fa és az Oil Plus 2C kombinációja szintén biztonságos lesz, tehát "Fit for Food", azaz alkalmas az élelmiszerekkel való érintkezésre, az 1935/2004 / EK rendeletnek megfelelően. Ez a megállapítás született azon a hivatalos teszten, amit az Eurofins hivatalos, független intézet végzett.

A gyakorlatban a „Fit for Food” minősítés azt jelenti, hogy a Rubio Monocoat Oil Plus 2C ételbarát beltéri olajjal kezelt konyhai munkalapok, asztallapok, tálak, tálalók, kínáló tálcák, tehát az étellel akár közvetlenül érintkező fafelületek szintén biztonságosak a háztartási használatra.

